

# Σοκ στη Βρετανία από τον αιφνίδιο θάνατο του διάσημου τηλεοπτικού σεφ Γκάρι Ρόουντς

**Ο** διάσημος Βρετανός σεφ και παρουσιαστής σε πολλές εκπομπές μαγειρικής Γκάρι Ρόουντς πέθανε αιφνιδίως σε ηλικία 59 ετών. Ο Ρόουντς, που ήταν γνωστός για την αγάπη του στην παραδοσιακή βρετανική κουζίνα, αισθάνθηκε αδιαθεσία ενώ έκανε γυρίσματα για μια νέα σειρά στο Ντουμπάι, όπως έγινε γνωστό από την οικογένειά του.



οι παίκτης της ποδοσφαιρικής ομάδας Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Είχε εμφανιστεί στο MasterChef, το Hell's Kitchen και άλλα σόου μαγειρικής, παρουσιάζοντας συχνά κλασικά βρετανικά πιάτα με σύγχρονη άποψη.

Πολλοί συνάδελφοί του, όπως ο Γκόρντον Ράμσεϊ, ο Τζέιμι Όλιβερ και η Πρου Λάιθ απέτισαν φόρο τιμής στον «ροκ σταρ της κουζίνας».

Ο Γκόρντον Ράμσεϊ χαρακτήρισε τον Ρόουντς «φανταστικό σεφ» που βοήθησε να μπει η βρετανική κουζίνα στον χάρτη της μαγειρικής.

Ο Τζέιμι Όλιβερ είπε ότι ήταν ένας «απίστευτος προεβουίτης της βρετανικής κουζίνας».

«Ο Γκάρι ήταν ο πρώτος ροκ σταρ της κουζίνας. Μαλλιά καρφάκια, στενά παντελόνια, γεμάτος ενέργεια. Και σπουδαίος σεφ», είπε η Πρου Λάιθ, μια από τις γνωστότερες σεφ της Βρετανίας.

# Φονική πυρκαγιά σε ουρανοξύστη στη Μινεάπολη

Πέντε άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και άλλοι τέσσερις τραυματίστηκαν από την πυρκαγιά που ξέσπασε σε ουρανοξύστη στη Μινεάπολη, στην έναρξη των διακοπών για τη γιορτή των Ευχαριστιών.

Η φωτιά ξεκίνησε νωρίς το πρωί της Τετάρτης από τον 14ο όροφο ενός κτιρίου με συνολικά 24 ορόφους, σε μια συνοικία πολύ κοντά στο κέντρο της πόλης, είπε ο αρχηγός της πυροσβεστικής Τζον Φράτελ στους δημοσιογράφους.

Ο πυκνός καπνός εξαπλώθηκε στον 16ο και τον 17ο όροφο του κτιρίου, το οποίο εκκενώθηκε.

«Δυστυχώς, είχαμε πέντε νεκρούς στην πυρκαγιά», είπε ο Φράτελ εξηγώντας ότι τα θύματα βρέθηκαν σε διαφορετικά διαμερίσματα του 14ου ορόφου.

Οι διασώστες κατάφεραν να βγάλουν από τις σκάλες τρεις τραυματίες, οι οποίοι έχουν μεταφερθεί σε νοσοκομείο. Η κατάσταση της υγείας τους παραμένει αδιευκρίνιστη. Ελαφρά τραύματα υπέστη και ένας πυροσβέστης που μετείχε στην επίχειρηση της κατάσβεσης.

# Τουσκ: Ο Τραμπ «προσεύχεται» για τη διάλυση της ΕΕ

Ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ δημιουργεί μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση επειδή «προσεύχεται» για τη διάλυση του μπλοκ, δήλωσε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ντόναλντ Τουσκ.

Ο Τραμπ καλωσόρισε την απόφαση της Βρετανίας να αποχωρήσει από την ΕΕ, χαρακτηρίζοντας την Ευρώπη εμπορικό «αντίπαλο» και αμφισβητώ-

ντας την αξία της διατλαντικής αμυντικής συμμαχίας του ΝΑΤΟ.

«Για πρώτη φορά στην Ιστορία, υπάρχει ένας Αμερικανός πρόεδρος που είναι ανοικτά εναντίον μιας ενωμένης Ευρώπης. Υποστηρίζει το Brexit και προσεύχεται για τη διάλυση της Ένωσης», δήλωσε ο Τουσκ σε συνέντευξή του στη γερμανική εβδομαδιαία εφημερίδα Die Zeit.

Ο Τουσκ εμφάνισε τον Τραμπ ως

αποφασισμένο να αποδυναμώσει την ΕΕ και δήλωσε πως αυτό είναι «ίσως η πιο δύσκολη πρόκληση» για τον οργανισμό. Ο Τουσκ, πρώην πρωθυπουργός της Πολωνίας, ολοκληρώνει την πενταετή θητεία του ως προέδρου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, έναν ρόλο στο πλαίσιο του οποίου προετοίμαζε τις τακτικές συνόδους κορυφής των Ευρωπαίων ηγετών και προήδρευε αυτών.

## Parea Greek Tavern

46 -48 Rocky Point Rd, Kogarah  
Σάββατο, 30 Νοεμβρίου 2019  
στις 7.30 μ.μ. – 12 π.μ.

Ένα βράδυ κρητικής μουσικής που παρουσιάζεται στην αυθεντική της μορφή, με τη χρήση παραδοσιακών μουσικών οργάνων από την Κρήτη: Λύρα, λυράκι, βιολόλυρα, μαντολίνο, μπουλγαρί.



Σκοπός της βραδιάς είναι να συνεχιστεί κατά τακτά χρονικά διαστήματα μια συγκέντρωση από Κρήτες μουσικούς που ζουν και δραστηριοποιούνται στο Σύδνεϋ που θα παρουσιάζουν το ταλέντο και τη γνώση τους.

Ευπρόσδεκτοι και όλοι οι λάτρες της αυθεντικής κρητικής μουσικής.

Για κρατήσεις παρακαλούμε επικοινωνήστε με:  
John στις 0414 656 530 ή Michael στις 0427 316 888



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

# Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος